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Üdvözöljük a 2026 februári magyar nyelvű kiadásban 
Kép Részben síszezon 
Európában

Az időjárás figyelembevétele utazáskor - 
Témapélda 
Kép: Balaton jéghajókkal (lásd a szolgáltatási 
weboldalunkat)

2026 február – Európa minden országa hagyományosan a sport nagy eseményére, az Olimpiára figyel, és
2026-ban ismét Olaszország ad otthont neki. Az idők különlegesek, és Európában béke nélkül ideje felidézni
régi európai történeteket, ez egyike a témáknak ebben a Club-InfoK kiadásban.
A valaha vallási ünnepként ismert Húsvét hamarosan ismét elérkezik, és megmutatjuk azokat a helyeket,
ahol kis és nagy tojásokkal lehet bánni. További történetek a szövegben.
A bal oldali  képen már 2025 decemberében láthattuk a jéggel  borított  Balatont Magyarországon,  2026
januárjában pedig kilenc év után újra az IGAZSÁG tárult fel.
Ebben a kiadásban is sokkal többet lehetett volna írni, nézd meg, mit tettünk bele, a következő magyar
nyelvű kiadás 2026 áprilisában jelenik meg.

Jó szórakozást kíván szerkesztőséged, Club-InfoK magyar nyelvű kiadás (Información-Cosmos-America) 

Műkorcsolya páros Magyarország részéről a Milano-Cortina 2026-ra Kép: Team Hungary 

Magyarország, Olimpia és Európa
Magyarország -  InfoK  01-2026  –  A  zászlóvivőket  a
gyorskorcsolyáz személyében jelölték ki, már döntés született
arról  is,  hogy  részt  vesznek  az  #LA28-on  Los  Angelesben,
Kaliforniában, és a fiatalosnak tűnő magyar csapat készen áll a
2026-os olimpiára. Magyarországon már régóta tudják, hogy a
láng  70  évvel  a  Cortina1956 után  ismét  megérkezett  a
városba. Amikor még a magyarokon kívül létezett egy teljes
német csapat is, Harry Glaß Klingenthalból (a hangszergyártó
városból)  szerezte  az  első  olimpiai  érmet  az  1949-ben
alapított  NDK számára.  Ausztria röviddel  az  elfoglaló
szövetségesek  utáni  szabad  időszak  után  már  az  olimpiai
országok rangsorában a 2. helyen végzett, és Magyarország is
tudott egy érmet hozni a jégkorcsolyázókkal, Marianna Nagy
és László Nagy révén. Az olimpia Európa történelmének is része.

Kép 1: Cortina 1956-os olimpiai láng – még mindig Olaszországban van Crédit Wusel007 CC3.0 2013
Kép 2: Harry Glass, az 1956-os Németország teljes csapata Olaszországban
Bundesarchiv GER Kép 183-53391-0005 Fotó Löwe CC3.0 1956 Nem Olaszország

Európa időutazások
Közép-Európa – A nyugat-német iskolai oktatás nem országos
szintű,  mint  a  világ  más  részein,  de  sok  ember  Közép-
Németországban állítólag soha nem hallott róla, hogy Közép-
Németország  egyes  részei  valaha  Ausztriához  tartoztak.
Valaha Csehország részei is  voltak,  vagy az északi  területek
Svédország  részei,  de  itt  most  az  osztrák  időszakra
gondolunk.
Ausztria valamikor egészen Milánóig (Olaszország) is eljutott,
és  még  a  németül  beszélő  olasz  űrhajósnők  is  tudják  ezt!
Tehát a téma itt helyes, hiszen Ausztria valaha kapcsolatban
állt  Magyarországgal  és  további  államokkal  az  egykori
Jugoszláviában? A képen síugró látható a cseh határvidékről,
aki 1956-ban bronzérmet nyert a német csapatban.

Utazási tervek Böhmenbe és Németországba?
Klingenthal  –  InfoK  –  Kevesen  tudják  azt  is,  hogy
minden szövetségi  tartomány Közép-Németországban
Észak-Németországban található, igen, valóban mind!
A  népszerű  Csehországhoz  tartozó  Böhmen  határán
fekvő Klingenthal festői környezetben helyezkedik el.
Hosszú  ideig  a  világhírű  hangszerkészítés  központja
volt, és nem mindenki társítaná. Hosszú ideig a világhírű
hangszerkészítők  műhelye  volt.  Nem  minden  zenét
kötnénk  Észak-Németországhoz  vagy  egyszerűen  az
északi  régióhoz,  talán  Ausztriához  is?  Szóval  egy
nyaralási tipp, érdemes lenne újra betérni?

Kép: Klingenthali Harmonika Művek Crédit Deutsche Fotothek 1954. Lipcsei Vásár  
Vermona = VEReinigte HarMONikawerke KlingenthAl Képforrás Brandon Daniel CC4.0

http://www.club-infok.eu/
http://bsky.app/profile/ci-sports.bsky.social
http://bsky.app/profile/ci-sports.bsky.social
https://olimpia.hu/galeria/fotok/budapesten-edzett-az-olimpiara-keszulo-mukorcsolya-parosunk-2026-01-21
http://www.club-infok.eu/
https://www.vermona.com/en/products/


Húsvéti utazás Bautzenbe?
Szászország –  Club-InfoK –  Maga  a  Bautzen városa  állítólag
1526-tól  (1635-ig)  a  Habsburg Birodalomhoz  (köznyelven
Ausztriához)  tartozott.  Az  idő rövid volt,  de hosszabb,  mint
bármi a második világháború után, ezt is érdemes tudni. 1807-
ben egyszer Napoleon is átvonult, egy francia. 
A  felső  kategóriás  turisztikai  célpontnak  számító  Bautzent
gyakran a húsvéti ajánlataival reklámozzák. Mivel a Spree folyó
mellett  fekszik,  és  mögötte valamikor a népszerű Spreewald
következik, biztosan túl szűken van gondolva?
Egyébként  Bautzen is  a  Spree partján  fekszik,  és  az  folyik
Berlinen  keresztül  is  (főváros)?  Felfedezőtörténetek  magyar
utazási érdeklődésre is..

Kép: Bautzen ma több korszakból származó tanújelekkel                             Credit Monster4711 CC4.0

Példa videórészlet a Theater des Westens-ből, Silbermond együttes 2024

Híres zenekar Bautzenből?
- Bautzen Club - InfoK – Úgy tűnik, sosem volt tervben, inkább
egy  diákzenekar  akartak  lenni,  és  ez  1990  után  Közép-
Németországban, ahol mindenki újrarendezte magát. Minden,
amit  tudni  lehet,  szerint  a  zenekar,  a  Silbermond,  minden
dalát  német  nyelven  énekli.  Hogy  Magyarországra  egyszer
kivételt tennének-e, azt talán meg kellene kérdezni.
Természetesen  a  Silbermond  zenekar  fellép  Ausztriában,  a
dalok jelentősek vagy jelentéktelenek, és minden dalnak van
valami különleges.  
Egy diákköri zenekar, amely sosem veszítette el a kapcsolatot
a valósággal, és nem akar mindent egyszerre? 
Itt  (a  képen a  'Genauso'  dalban)  a  'Genauso'  szót  alkalmazzák,  ami
Nyugat-Németországból származó kifejezés, úgy tűnik, van humoruk?

Ausztria a felfedezőknek
InfoK  –  Cortina  2026 tipp,  mert  aki  rendelkezik  vele,  az
tudja  használni.  Ausztriának  lesz  egy  Austria  House  az
olaszországi 2026-os olimpián, így a vendégek eljöhetnek.
A képen jobbra láthatók azok a  zászlóvivők,  akiket 2026
januárjában  mutattak  be  a  milánói  nyitóeseményre.
Mindketten  nem  hagyományos,  trendi  sportágakat
képviselnek.  A  téli  sportok  szerelmesei,  Anna  Gasser
snowboard-freestyle  versenyző  és  Benjamin  Karl
raceboarder is meg akarják csinálni.

TeamAustria honlapja: Team Olympia Austria House Mailand-Cortina2026 

Az Osztrák Csapat olimpiai háza (neve Austria House 2026) 
a Dolomitokban, Cortina közelében található. A zászlóvivő csapat Ausztria számára Olaszországban 2026          Credit  Ausztriai Olimpiai Bizottságh

Köszönjük, hogy a 02-2026-os kiadást (az olimpia 2026 előtt, a milánói-cortinai 2026-os olimpiára magyar nyelven) választották. Még rengeteg
mindent bemutathattunk volna, például éppen most kezdődik egy kínai autógyártó elektromos autóinak gyártása Magyarországon, de ma már
az autókból van annyi, mint a homok, és az emberek többsége nem tekinti őket nyaralásnak. Autópályák, parkolási zónák és néhány lehúzás
Európában tiszta stresszt jelentenek? Természetesen ezért foglalkoztunk más témákkal, és persze Európában is sokkal több a felfedezni való.

Megjegyzés:  Továbbra is reméljük, hogy valódi információkat kapunk a kozmosz, csillagvizsgálók, planetáriumok és hasonlók területéről, valamint magyarországi
munkaközösségekből  és  klubokból  a  kapcsolati  lehetőségeinken  keresztül.  Nem  szeretnénk  az  események  után  loholni,  hiszen  egyik  ilyen  klubnak  vagy
munkaközösségnek sincs milliós tagsága.  Aki érdekes anyagot tud a Club-InfoK számára, annak magának kell kapcsolatba lépnie velünk,  és ha így tesz,  azzal
nyilvánvalóvá válik, hogy közzé kell tenni. 

- A Club-InfoK az Información America része -  
Kibocsátás: 2026. február 2-i kiadás, a következő kiadás 2026 áprilisában jelenik meg

E-Mail:  i-cosmos.es@ik.me (Club-InfoK – i-cosmos America Információ Projekt)

(Kérjük, adja meg, hogy melyik kiadásban tervezik a megjelentetést, csak magyar kiadás, spanyol, német nyelvű, világ...) 
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